



EDITAL Nº 011/2018 - CPCP-MD - RETIFICAÇÃO ANEXO I

A VICE-PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE CONCURSO PÚBLICO, por força da Portaria/UTFPR nº 2015, de 20.10.2017, retifica o Anexo I do Edital nº 011/2018 - CPCP-MD - Abertura, conforme segue:

Onde se lê:

Graduação em Agronomia ou em Geologia ou em Engenharia Agrícola, com Doutorado na área de Geociências.

Leia-se:

Graduação em Agronomia ou em Geografia ou em Geologia ou em Engenharia Agrícola, todos com Doutorado na área de Geociências.

Permanecendo inalterados os demais dados.



Documento assinado eletronicamente por **ANGELA LUIZA LAGO, VICE-PRESIDENTE**, em 20/04/2018, às 11:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0232498** e o código CRC **B3A89DA6**.